Ypok MmaTeMaTHKH B S Kjacce
Yuureab: Cmorpuna T. FO.
TEMA ypoka: «/lenenue oecamuunoii opoou na 10, 100 1000 u m.o.»

Ieab: 03HAKOMUTPH yUAIIUXCS C IPABUIIOM JCJICHUS IECSITUYHOM Apoou Ha 10,
100, 1000; 3akpenuTh U3y4eHHOE MIPABHUIIO B XOJI€ YPOKA, MPOJAOKUTH
(dbopMHIpOBaHKE BEIYUCIUTEIHHBIX HABBIKOB, CAMOCTOSITEIIEHOCTH, YMCHHE
AHATTN3UPOBATh, JIOTHICCKH MBICIUTD, PACCYkKAATh; (POPMHUPOBATH TPAMOTHYIO
MaTeMaTHIECKYIO PEYb.

OobopynoBanme : npoekrop, [IK, kaprouku , mpe3eHTanus
Xoa ypoka:

1.3aganue Ha nom. m.35, 1375(3croa6uk), 1378
2.AKTyanuzanus 3HaHuH

3.Tect

4 N3ydyeHune TeMbI

5.3akperuienne Nel345,Ne1346,1359(a,0,B)
6.1tor ypoka

Ne1375(3¢cT010MK)

n) 9,607:10=0,9607 k) 14,706:1000=0,014706
1) 0,0142:100=0,000142  m)0,75: 10000=0,000075

Nel1378
32,5:5-7 = 45,5 (ra)
OtBet: 45,6 Ta miomaab

AKTyaJu3auus 3HAHUH.
1. Beruucnure, npeaBapuTesbHO CPOPMYITUPOBAB MPABUIIO:
(cnann?2).
Ha nocke nomelneHbl KapTOYKU C OTBETaMH, Ha 000POTE KOTOPHIX
HaIMCcaHbl OYKBBI, U3 KOTOPBIX HAJIO CIOXKHUTH CIOBO. PebsiTa HOKHBI
OTBETUTH Ha BONpPOC: «UTO OHO 03HAYaeT?»

0,63 +0,17=0,8=J1

0,21-4=084=0

2,7:9=0,3=X

OTBeT: 10X

-UT0oOBI OTBETUTH HA TTOCTABJICHHBINA BOMPOC, BBITTOJIHUTE 3a/1aHne No2.



2.Beraucnu, OTBET OKPYTIIU 0 €AUHUIL, PACTIONIO0KHU YHCIIA B TIOPSIIKE
yObIBaHUs.(cnany 3)
2,3:3=69=7 C=7 XK=6
0,09-6=054~1 V=0 A=x1

32—14=18=~2 K1 TI'=2
26—005=255~3 M=3 Y=2
0574+3=357~4 b~3 E=x4

Otser: 74321
Cémra
Craiin 3. Jlox-camen cémru B OpayHOM Hapsizie.
Cémra —BuJI JIOCOCEBBIX PHIO M3 POJIA JTOCOCEH.
JlaBaiiTe y3HaeM JJIMHY , BEC U MPOJOJIKUTEILHOCTD KU3HU ATON PHIOHI.
BeimonnuMm cnenyromue 3a1aHus:

Céwmra moxeT gocturars JUmmHE : 0,15:10=1.5m

Macca moxet nocturayts: 0,043- 1000 = 43kr

MakcumanbHas IpOAOJKUTENBHOCTD KU3HU: 6,5 2 = 13 J1eT

(Cnaiin 4,5)

Cémra — Hambomee U3BECTHBIN BUJI JIocOCEH. DTa KpymHas KpacuBasi ppioa
JIOCTUTAET MOJIYyTOpPa METPOB B JUTMHY U 39 KT Beca. Telo 10cocs MOKPHIBAET
MeJKasi cepedpucTas yenrys, nsTHa HUKe OOKOBOM JIMHUU OTCYTCTBYIOT. JIocock B
MOpE MUTAETCA MEJIKOU PhIOOH 1 pakooOpa3HBIMHU, a BXOJISI B PEKH JIJIsI HEpEeCTa OH
MEpPECTAET MUTATHCS U CUIIBHO XyJieeT. bpauHblii Hapsi1 BbIpaxaeTcs B
MOTEMHEHHUH Tella U MOSBICHIUHN Ha OOKax Tella ¥ TOJIOBE KPACHBIX U OPAHKEBBIX
ISATEH. Y CaMIOB YJUIMHSIOTCS U UCKPUBIISIFOTCS YEJIFOCTH, HA BEPXHEHN YeN0CTH
o0pasyeTcst KpIoUK0OOpa3HbIi BRICTYII, BXOISAIINN B BEIEMKY Ha HUKHEH YEITIOCTH.
Mecra Haryna ceMru — ceBepHas 4acTh ATIIAHTUYECKOIO OKEeaHa.




Tect.(10MuH)
(Cnaiin 6). Yuanuecs: JOHKHBI TPOBEPUTD MPABUILHOCTD BBIMIOJIHEHUS TPUMEPOB.
OTBeThbI BHECTH B Ta0JIUILy, €CIIA PEIICHHE BEPHOE CTABAT «1», €CIU HEBEPHO «-».

® | BApUaHT
®1)16,4:4=4,1
®2) 15,5:5=3,1
®3)1,8:2=0,9
®4) 7:2=3,5
®5) 13,13:13=1,1
®6) 9:2=4,5
®7) 8:16=0,5

® 8) 5,5:11=0,5
®9) 63:630=0,1
®10) 3,5:7=0,5

Il BApUaHT
1)18,2:2=9,1
2) 18,6:6=3,1
3) 2,7:3=0,9
4) 5:2=2,5
5)12,12:12=1,1
6) 11:2=5,5
7) 3:15=0,2

8) 6,6:11=0,6
9)75:750=0,1
10) 5,668=0,7

Kimou:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 + + + + - + + + + +
BAPUAHT
2 + + + + - + + + + +
BapUaHT

-OOMeHsITECh TETPAISIMU U BBITIOJIHUTE MTPOBEPKY. [locTaBbTE OIIECHKY.

Kpurepuu oueHku:

Het ommOku-«5»

1-2 ommOKu-«4»

3-4ommbkn «3»

5 u 6osee omuboOK «2%

-MoeTe MoCTaBUTh 3Ty OLICHKY B JHEBHUK. TeTpaab caiTe Ha IPOBEPKY.

®uzmunyTKa (2MuH) (cmaiia 9):
bypatuno norsnyics,

Pa3 Harnyiics, n1Ba HaruyJscs.
Pyku B cTOpOHBI pa3Ben
Kinrouuk BUAHO , HE HAIIEN.




YT0ObI KIIIOYMK HAM J1I0CTATh,
Hao Ha HOCOYKM BCTATh.

N3y4yeHnue TeMbl.
-IIpounTaiite yncna. Yro obmiero y atux uucen?(cnaiig 10)
540 43200 590 21090
34000 50700 2100 765300
-YMeHbIuTe Kaxaoe u3 uucen B 10 pas.
YTo 117151 3TOTO HYKHO cenarh? (pa3aenuts Ha 10)
-YMenspmTe Kaxaoe u3 uucen B 100 pas.
Co BcemMU JIM YHCIIaMH 3TO JIETKO CAEIaTh?

-BcriomHuuTe, Kak yMHOXKUTB AecaTHuHyto Apoos Ha 10,100, 1000 u t.1. CocTaBbTe
MIPaBUJIO U3 MPEJUIOKEHHBIX BaM (Ppa3 Ha JIOCKE. ((Ha 0ocke omoeibHble (hpasbl

npasuia)

Umoowi
YMHO*CUMb

oecsmuunyto Opods na 10, 100,1000 u m.o., Haoo:
Ilepenecmu 3anamyro

HA CMOJIbKO Yugp

6npaso,

CKOJIbKO HYJeli Cmoum 8

MHOdMCUmMerne

nocie eOuHUYbl,

-KTo goranancs, kak pa3nenuTtsb necaTUUHyo Apook Ha 10,100,u.T.1?
(Pebsita mbITatoTCst CHOPMYIUPOBATH TPABUIIO)
Cmannll:

® Ymobwl pazdenums 0ecamuunyo opoos Ha
10, 100, 1000 um.o. naoo:
nepenecmu 3ansamyio 8 9mou 0poou Ha CMOAbKO YUPp 671€60, CKOIbKO Hylell
cmoum nocjie eOuUHUYbl 8 oeumerne.
Ipu smom urno2oa npuxooumcs HanUCamv nepeo Yeaol Yacmvio Hyib Uil

HECKOIbKO HYJel.
Ipumep: 540:10=54,0=54

540:100=5,40=5,4

540:1000=0,540=0,54

540:10 000=0,0540=0,054

3akpemnienue.

1.Beruncnure (crnaiinl2):

® 65,78:10=
® 87:10=
@ 8:10=



® 12,43:100=
® 345,78:100=
® 709,8:10=
Cnaiinl3.BepOmtogonapa-KTo 31o?
PemvB npuMeps! U epeBepHYB KapTOUKY C OTBETOM Ha JJOCKE, Thl y3HACIIh OTBET

Ha 3TOT BOMPOC.
@ 0,056:100=0,00056=X
® 54:1000=0,054=11
® 4,12:100=0,0412=P
® 768,9:1000=0,7689=A
® 123,56:100=1.2356=0

1
)

Cnaiig 14-16:
Korna eBponeiiipl BnepBbie yBUAEH kupada, OHU HA3BAIU €I
«BEPOTIOIOTIAPIOMY, PEIIHB, UTO 3TO THOPHU BepOIII0Ia U JIeonapaa.

Hror ypoka:

-UTO HOBOT'O BHI y3HAJIM HA YPOKE?

-Ypok Bam noHpaBmiica? A Kak Bbl Obl MOTJIM [TOKa3aTh CBOE HACTPOCHUE B KOHIIE
ypoka?



